

RETIFICAÇÃO EDITAL 19/PAC/REITORIA/2018

PROCESSO SEI Nº 23243.000670/2018-14

DOCUMENTO SEI Nº 0202112

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o constante no Processo nº 23243.000670/2018-14 que dispõe sobre o EDITAL DE SELEÇÃO DE SERVIDORES PARA CUSTEIO DA CAPACITAÇÃO - IFRO/REITORIA de 12/03/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 8, DOS PRAZOS , **ONDE SE LÊ:**

Período de inscrição	12 a 19/03/2018
Divulgação da homologação das inscrições via e-mail dos servidores	20/03/2018
Divulgação do resultado do PAC 2018	21/03/2018
Prazo para apresentação de Recurso contra o resultado do PAC 2018	22/03/2018
Divulgação do resultado final do PAC 2018	27/03/2018

LEIA-SE:

DOS PRAZOS

Período de inscrição	12 a 19/03/2018
Divulgação da homologação das inscrições via e-mail dos servidores	20/03/2018
Divulgação do resultado do PAC 2018	21/03/2018
Prazo para apresentação de Recurso contra o resultado do PAC 2018	22/03/2018
Divulgação do resultado final do PAC 2018	06/04/2018

Porto Velho/RO 27 de março de 2018.

CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS

Reitor Substituto
Port./IFRO 745/2018



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Henrique dos Santos, Reitor(a) Substituto(a)**, em 27/03/2018, às 18:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0202112** e o código CRC **CDDCA8EF**.

Referência: Processo nº 23243.000670/2018-14

SEI nº 0202112